

### Berichtigungen.

Seite 127	Zelle 9	von unten	lies 2 <sup>iii</sup>	statt 2 <sup>ii</sup>
„ 128	„ 5	„ „	fällt untere	weg
„ 128	„ 7	„ „	lies Stift	statt Stifte
„ 130	„ 10	„ oben	„ über	statt unter
„ 130	„ 11	„ „	„ dieses	statt diesem
„ 131	„ 5	„ „	„ alle den Kranken an den	statt alle den
„ 133	„ 21	„ „	„ Zollen	statt Zellen.